

Zápisnica
z prvého riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Luffiankach, konané
dňa 21. mája 2018 o 17.00 hod. na Obecnom úrade v Luffiankach

Prítomní poslanci: Pavol Kostolník, Mária Ábelová, Jana Kiková, Andrea Vranková, Stanislav Bežo, Milan Cabánek, Marián Vrabc, Jozef Gregor

Počet prítomných občanov: jeden

Program :

- 1/ Otvorenie zasadnutia
- 2/ Schválenie programu rokovania
- 3/ Procedurálne otázky
- 4/ Zmluva o vyplňovaní práv k bieleniu zmenke
- 5/ Diskusia
- 6/ Návrh na uznesenie
- 7/ Záver

Zástupca starostu obce, Marián Vrabc, poverený viesť zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril prvé riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva. Privítal prítomných poslancov a skonštatoval, že prítomní poslanci sú v nadpolovici nejväčšiny sú uznávaní schopní. Zástupca starostu obce vymenoval za zapisovateľa ku Renátu Bírovú. Poslanci OZ jednohlasne odsúhlasili overovanie zápisnice v zložení: Milan Cabánek, Jana Kiková. Zároveň jednohlasne odsúhlasili členov návrhovej komisie v zložení: Andrea Vranková, Jozef Gregor a Stanislav Bežo ako aj program zasadnutia (všetci za).

Zástupca starostu obce uviedol, že v rámci projektu „Zhodnocovanie biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu obce Luffianky“ je potrebné uzatvoriť zmluvu o vyplňovaní práv k bieleniu zmenke. Hlavná kontrolorka obce oboznámila prítomných, čo je to bielenie zmenka. Bielenie zmenka je cenný papier, ktorý je vystavený vo forme, ktorú definuje zákon. Bielenie zmenka obsahuje súbory vystaviteľ a bielenie zmenky - dlhčíka, že zaplatí peniaze veriteľovi (t.j. vlastníkovi bielenie zmenky). Niektoré údaje na bielenie zmenke nie sú vyplnené. Spôsob doplnenia zmenky si zmluvné strany dohodnú v dohode o vyplňovaní práv k bieleniu zmenke, ktorá je podpísaná oboma zmluvnými stranami.

O 17. 10 hod. sa dostavila na rokovanie obecného zastupiteľstva poslankyňa a Mária Ábelová. Poslanec Jozef Gregor uviedol, že nevidí dôvod, aby bola zhotovená bielenie zmenka, nakoľko stavebné práce na zbernom dvore sú nekvalitne vykonané. Zástupca starostu obce uviedol, že bielenie zmenka sa netýka stavebných prác na zbernom dvore, ale technického vybavenia zberného dvora.

Po prerokovaní tohto bodu obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie návrh na schválenie formy zabezpečenia prípadnej budúcej pohľadávky poskytovateľa a nenávratného finančného príspevku na projekt „Zhodnocovanie biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu obce Luffianky“ (za Mária Ábelová, Jana Kiková, Andrea Vranková, Stanislav Bežo, Milan Cabánek, Marián Vrabc, Jozef Gregor).

Obecné zastupiteľstvo schválilo v rámci realizácie projektu „Zhodnocovanie biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu obce Lufianky“ zabezpečenie prípadnej budúcej pohľadávky poskytovateľa, ktorým je Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky v zastúpení Slovenskou agentúrou životného prostredia, vyplývajúcej zo zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku . OPKZP-PO1-SC111-2016-11/50 a to vo forme biano zmenky (za Mária Ábelová, Jana Kiková, Andrea Vranková, Stanislav Beňo, Milan Cabánek, Marián Vrabec, Jozef Gregor).

O 17. 25 hod. sa na rokovaní obecného zastupiteľstva dostavil poslanec Pavol Kostolník.

V diskusii poslanec Jozef Gregor uviedol, že na webovej stránke obce je oznam o povinnosti občanov ničiť burinu a kosiť porast na svojich pozemkoch. Požiadal, aby do tohto oznamu bolo doplnené číslo zákona, podľa ktorého je občan povinný toto dodržiavať.

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne odsúhlasilo uznesenia a následne zástupca starostu obce pokračoval prítomným za účelom a o 17.30 hod. ukončil prvé riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Lufiankach.

Overovatelia:

Milan Cabánek

Jana Kiková

Zapísala: Renáta Bírová